

Dagsorden for lokalrådsmøde 8. sept. (opr. 21. august) 2014, kl. 19.00

Sted: Henrys Hus i Nordrup (ved siden af Nordrup Kirke)

Deltagere: Martin, Dorrit, Anja, Anna

Gæster:

Afbud: Tine

Pkt.	Emne	Tid
1.	Valg af referent	
2.	Orientering a. Beholdning/økonomi v. Anja	5 min.
3.	Evaluering sommerpicnics Hvordan gik det? Ideeer til udvikling af konceptet?	15 min.
4.	Evaluering Skt. Hans Hvordan gik det? Ideeer til udvikling?	15 min.
5.	Placering af skilte (faste steder) Jeg tager et kort med, så vi kan sætte krydser. Tanken er, at skiltene sættes op samme sted hver gang. Så ved alle, hvor de skal stå, og hvor de skal hentes igen, når de skal ned.	15 min.
6.	Opfølgning på mulige indkøb af "bannere" (v. Martin)	15 min.
7.	Dragefestival (planlægning)	25 min.
8.	Mulig deltagelse i projektkursus (se mere i nyheds-/sommerbrev fra kommunen) Jeg kunne godt tænke mig, at vi byder ind som mulige deltagere i kurset, og jeg foreslår at det er en fra lokalrådet, en fra VIF's bestyrelse og en "sydfra", hvis det kan lade sig gøre. Det kunne være lidt spændende at sætte et projekt i søen, som handler om at bygge bro både i overført betydning og i bogstaveligste forstand. Mit forslag er derfor et projekt, der skal bygge bro over Vesterrose Å. Det vil være et meget synligt projekt, som kan få lokalrådet ind i bevidstheden herude – og det forhåbentligt for det gode: Første step er at mobilisere interesserede medvirkende – oprette en fokusgruppe, som kan være med til at sætte fokus på borgernes behov.	30 min.

	<p>Kronen på værket kunne så være etableringen af en bro over åen og stil til og fra. I tilknytning hertil skal så laves en shelterplads som det i Madslunde og udendørs fitness (se evt. dette link: http://www.uno.dk/produkter/fitnessudstyr?gclid=CJXokbrQncACFcoMcwodQUAABA).</p> <p>Det kunne i samme moment være interessant at præsentere programmet "Blomstrende Landsby" herude (se http://blomstrendelandsby.dk/).</p>	
9.	<p>Velkomstfolder til nye beboere i området</p> <p>Jeg har fået billeder fra fotografen, og nu er det tid at snakke emner, så vi kan få lavet en disposition og få en fornemmelse af folderens størrelse.</p>	30 min.
10.	<p>Forslag fra landsbykællingerne om anskaffelse af mosteri</p>	10 min.
8.	<p>Indlæg til næste lokalblad – næste deadline er sidst i oktober, så detailplanlægning kan vente til mødet i oktober.</p> <p>Skal vi lave en vinteraktivitet skal vi dog have det besluttet nu.</p>	10 min.
9.	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kommende lokalrådsmøder til aktivitetskalenderen, husk kalender 	